

Modellbahnshop elriwa Radeberger Str. 32 01454 Wachau OT Feldschlößchen Deutschland Kontakt:

Telefon: 03528-4779070 E-Mail: info@elriwa.de

Übersicht

<u>Herpa</u>

Herpa 610599 - Lufthansa Boeing 747-8 Intercontinental "Retro"

Produktnummer: A251929



Preis

UVP 28,95 € *** (10.22% gespart) 25,99 €*

Preise inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten



Modellbahnshop elriwa Radeberger Str. 32 01454 Wachau OT Feldschlößchen Deutschland Kontakt: Telefon: 03528-4779070 E-Mail: info@elriwa.de

Beschreibung

Das Modell Herpa 610599 - Lufthansa Boeing 747-8 Intercontinental "Retro" ist eine detailgetreue Nachbildung des Passagierflugzeugs Boeing 747-8 in der speziellen Retro-Lackierung der Fluggesellschaft Lufthansa. Die Boeing 747-8 Intercontinental ist die neueste Version des legendären Jumbojets und bietet modernste Technologie und Komfort für Langstreckenflüge. Die Retro-Lackierung von Lufthansa wurde als Hommage an die Geschichte und Tradition der Fluggesellschaft entworfen. Sie erinnert an die früheren Farbschemata und Designs, die Lufthansa in den vergangenen Jahrzehnten verwendet hat. Die Boeing 747-8 Intercontinental "Retro" von Lufthansa ist ein besonderes Modell, das die langjährige Geschichte und Erfahrung der Fluggesellschaft widerspiegelt. Es ist ein beliebtes Sammlerstück für Luftfahrt-Enthusiasten und Fans der Fluggesellschaft Lufthansa.

Produktinformationen		